

邵阳日报

2018年11月3日 戊戌年九月廿六 星期六 第11479期 今日4版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平同多米尼加总统梅迪纳举行会谈

习近平会见巴基斯坦总理伊姆兰·汗

(均详见4版)

习近平在同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时强调 坚持中国特色社会主义妇女发展道路 组织动员妇女走在时代前列建功立业

想政治引领,在落实男女平等基本国策、联系和服务妇女群众、依法维护妇女合法权益、深化妇联改革等方面做了大量工作,推动我国妇女事业迈出新步伐,妇女工作取得历史性成就。对妇联工作,党中央是充分肯定的。

习近平强调,坚持党的领导,是做好党的妇女工作的根本保证。要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉维护党中央权威和集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要引导妇女深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,开展理想信念教育,增进对党的基本理论、基本路线、基本方略的政治认同、思想认同、情感认同,坚定听党话、跟党走的信念信心。要把思想政治引领贯穿于妇联开展的各种活动,引导妇女增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,自觉为中国特色社会主义共同理想而奋斗。要多做统一思想、凝聚人心、化解矛盾、增进感情的工作,引导妇女坚定不移朝着正确方向和理想目标持续奋进。

(下转4版)

新华社北京11月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日上午在中南海同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话。习近平强调,做好党的妇女工作关系团结凝聚占我国人口半数的妇女,关系为党和人民事业发展提供强大力量。要加强党对妇女工作的领导,坚持中国特色社会主义妇女发展道路,把握实现中华民族伟大复兴的中国梦这一当代中国妇女运动的时代主题,促

进男女平等,发挥妇女在各个方面的积极作用,组织动员妇女走在时代前列,在改革发展稳定第一线建功立业。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加集体谈话。

习近平首先表示,中国妇女第十二次全国代表大会胜利闭幕了。大会贯彻落实党中央要求,对当前和今后一个时期妇女事业和妇女工作作出了部署,完成了各项议程。习近平代表党

中央,对大会的成功召开、对全国妇联新一届领导班子成员表示热烈的祝贺。习近平表示,从大家发言中可以感到,全国妇联新一届领导班子贯彻党中央决策部署态度坚决、信心坚定。党中央对你们寄予殷切期望。

习近平指出,党的十八大以来,党中央从党和国家事业发展全局出发,高度重视和积极推进妇女工作。过去5年,妇联组织贯彻落实党中央关于妇联改革的决策部署,加强对妇女的思

省督导组来邵专题督导邵阳云峰水泥环境问题信访件办理情况

以人民群众满意为标准扎实落实环保整改工作

邵阳日报11月2日讯(记者 朱杰)11月1日至11月2日,省生态环境厅督导组来邵专题督导邵阳云峰水泥环境问题信访件办理情况。市委副书记、市长刘事青,副市长蒋志刚现场调度该信访件办理工作。市政府秘书长刘永德参加调度。

邵阳市云峰新能源科技有限公司驻地周边居民反映了该项目废气噪声扰民问题以及卫生防护距离内居民搬迁问题。接到信访件后,市环保局和大祥区政府第一时间介入整改。目前,脱硫除尘降噪整改和

搬迁工作正在紧锣密鼓推进。

督导组向邵阳通报了现场督导情况。督导组要求,要以习近平生态文明思想为指导,坚持以人民为中心的发展思想,以人民群众满意为标准,不折不扣完成环保整改任务,提升群众获得感和满意度。邵阳各级各有关部门要严格按照“党政同责、一岗双责”“管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保”的总体要求,做到履职到位、监测到位、执法到位、矛盾化解到位、信息公开到位、追责问

责到位。企业要牢固树立绿色发展理念,加强污染治理,科学诚实监测,着力脱硫除尘降噪,做到达标排放。

刘事青表示,邵阳将切实回应群众关切,强力推进环保整改。做到提高思想认识,深刻反思检讨;正面接触群众,积极解决问题;全面加强监管,严格达标排放;依照标准核定,迅速启动搬迁;组织专班,推动整改落实;深刻吸取教训,严肃追责问责;写出专题报告,勇于担当作为;举一反三,切实抓好邵阳全域环保整改工作。

刘事青与依法反映“邵阳云峰水泥环境问题”的群众面对面交流 始终站在群众角度思考解决问题 强力快速落实环保整改各项工作

邵阳日报11月2日讯(记者 朱杰)群众不满意当前整改工作的症结还有哪些?政府作为与群众所盼所愿的差距还有多大?……带着一系列的问题,11月2日中午,市委副书记、市长刘事青和大祥区党委政府主要负责同志,到大祥区雨溪街道与依法反映“邵阳云峰水泥环境问题”的群众面对面交流,倾听群众心声,回应群众关切,解决群众诉求。

得知市长前来现场办公,近50名群众有序赶到现场,向市长反映有关情况。现场交流中,刘事青与群众有问有答,部分居民代表就噪声、废气等环境问题以及卫生防护距离内居民搬迁中所产生的社会矛盾问题,畅所欲言,大胆直陈。大祥区相关工作人员就群众所反映的部分问题,现场进行了回应。

“你们刚才所反映的情况,所流露的

心声,所提出的问题,用没有经过修饰的朴实的语言表达出来,条条拷问着我们为官者的党性,给我上了一堂深刻而务实的民本党课。”刘事青说。对信访件涉及的环保整改,群众不满意,刘事青为此深感愧疚,他说:“我很对不起大家,是我这个市长没当好,给大家带来这么多麻烦。这件事情没有帮群众解决好,不管是哪级政府,哪个部门的责任,我作为邵阳的市长,所有问题,最后责任都在我。”说完,刘事青起身向群众深深鞠躬道歉,群众纷纷鼓掌,现场响起热烈掌声。

群众问题已然清晰提出,接下来就是政府落实“怎么解决?什么时候解决到位?”的部署问题。刘事青提出一条总的原则就是:各级各部门要始终站在群众角度思考解决问题。在解决问题的过程中,坚决做到只找主观原因,不找客观理由;只帮群

众解决问题,不与群众争强;只管整改结果及时达标,不管过程困难问题多大。

刘事青现场明确:从即日起,由市长刘事青担任该项整改任务的总督导;副市长蒋志刚担任总协调;大祥区政府主要负责同志担任一线整改总指挥;组织精兵强将,进驻整改一线,政企联动强力开展整改工作。刘事青指出,当务之急是要用最短的时间,将环保整改和搬迁工作的时间表、路线图拿出来与群众见面,征求群众意见,完善整改方案。整改过程中,要及时公开信息,接受群众监督,坚决杜绝表面整改、假装整改、敷衍整改。

交流中,刘事青还当面向群众公布了自己的手机号码,随时接受群众意见和监督。

环保整改进行时

事业兴衰,关键在党;为政之要,惟在得人。

贯彻新时代党的组织路线,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍是关键。“我们要认真落实习近平总书记关于‘五个体系’建设的要求,以对党忠诚选忠诚于党的人,以事业为上选担当干事的人,以扎实作风作风扎实的人。”在全市组织工作会议上,市委书记、市人大常委会主任龚文密对加强干部队伍建设提出明确要求。我们要坚持正确的选人用人导向,加快建立素质培养、知事识人、选拔任用、从严管理、正向激励的干部工作体系,激发干部队伍忠诚干净担当正能量,以高质量的干部队伍推动邵阳高质量发展。

忠诚是为政之魂。旗帜鲜明讲政治,毫无保留讲忠诚,是最基本的政治素养、政治要求和政治品格。一直以来,市委把严肃党的政治纪律和政治规矩作为干部队伍根本要求,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,切实做到“四个服从”“三个坚决”“两个维护”。我们要进一步突出政治标准甄别干部,对那些在贯彻落实党中央决策部署上打折扣、阳奉阴违的“两面人”,实行“一票否决”,把那些热衷于搞小圈子、拉帮结派、搞人身依附、把组织培养选拔看作私人恩情的干部,坚决挡在门外;要进一步注重人事相宜用好干部,坚持事业为上、依事择人,从“更适用、更胜任”角度考量干部;要改进方式方法准确考察干部,坚持全方位、多角度、近距离考核干部,多方印证、全面掌握干部真实表现,防止“带病提拔”“带病上岗”。

激发干部队伍忠诚干净担当正能量

——四论贯彻落实全市组织工作会议精神

本报评论员

(下转2版)

全面深化改革亮点纷呈

30多项改革试点在邵阳生根发芽

邵阳日报10月31日讯(记者 杨吉)10月31日下午,我市“幸福新邵阳”纪念改革开放40周年系列新闻发布会第五场新闻发布会举行。市委改革办专职副主任唐凌发布改革开放40年来我市全面深化改革亮点。

唐凌介绍,改革开放四十年来,历届邵阳市委高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结带领全市人民在应对挑战中开拓奋进,在攻坚克难中砥砺前行,特别是党的十八大以来,全市改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的良好态势。

党的十八大以来,全市基本完成635项改革,率先成立市委全面深化改革领导小组,为全省全面深化改革贡献了诸多邵阳智慧。

(相关报道详见2版)

邵阳日报10月31日讯(记者 杨吉)10月31日下午,我市“幸福新邵阳”纪念改革开放40周年系列新闻发布会第五场新闻发布会举行。市委改革办专职副主任唐凌发布改革开放40年来我市全面深化改革亮点。唐凌介绍,改革开放四十年来,历届邵阳市委高举中国特色社会主义伟大旗帜,团结带领全市人民在应对挑战中开拓奋进,在攻坚克难中砥砺前行,特别是党的十八大以来,全市改革呈现全面发力、多点突破、纵深推进的良好态势。党的十八大以来,全市基本完成635项改革,率先成立市委全面深化改革领导小组,为全省全面深化改革贡献了诸多邵阳智慧。

中央生态环境保护督察“回头看” 湖南省进驻信息公告

经党中央、国务院批准,中央第四生态环境保护督察组于10月30日至11月30日进驻湖南省开展生态环境保护督察“回头看”工作。进驻期间设立专门值班电话:0731-81110879、专门邮政信箱:湖南省长沙市A289号邮政信箱。受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定由被督察地区、单位和有关部门处理。

2018年10月30日



11月1日下午,我市“隆防—2018”重要经济目标防护演练在隆回县城举行。此次演练共出动防护器材20多套、指挥通信等特种保障车辆10台、专业力量40多人次,采取无人机侦察等手段对重要经济目标进行防护,有效提升了我市对重要经济目标的防护能力和应急救援能力。图为模拟空袭现场。邵阳日报记者 申兴刚 摄

